

Data: **19.04.2024**

DEPARTAMENTUL IN CARE SE DERULEAZA CAMPANIA: **Electronice si Electrocasnice**

REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

„Primești un cupon de cumparaturi de pana la 1000 lei la achizitia produselor TCL din gama 2024”

PERIOADA DE DESFASURARE A CAMPANIEI PROMOȚIONALE

Perioada in care clientii pot primi cupoane: 24.04 - 31.05.2024

Perioada in care clientii pot utiliza cupoane: 25.04 - 30.06.2024

Organizatorul își rezervă dreptul de a prelungi/modifica perioada Campaniei pe parcursul derulării acesteia, dar nu înainte de a anunța acest lucru în mod public pe site-ul www.carrefour.ro.

DESCRIEREA GENERALA A CAMPANIEI PROMOTIONALE:

Clientii Hipermarketurilor Carrefour indicate la art.3 de mai jos (denumite in continuare „Magazinele Participante”) care achizitioneaza un produs din cele mentionate in prezentul regulament, in perioada **24.04 - 31.05.2024**, achizitionare individualizata ca atare pe un singur bon de casa, primesc 1(unu) cupon de cumparaturi, ce va fi emis de CARREFOUR ROMANIA SA si care va putea fi folosit in **perioada 25.04 - 30.06.2024**, in magazinele Carrefour mentionate mai jos.

Produsele mentionate mai sus se refera la urmatoarele articolele:

Cod	Articol	Cupon
44502644	LED F 43V6B SMART UHD TCL	500
44502647	QLED F 43T7B SMART UHD TCL	600
44502645	LED F 50V6B SMART UHD TCL	600
44502646	LED E 58V6B SMART UHD TCL	700
44502648	QLED F 50T7B SMART UHD TCL	700
44502652	LED E 65V6B SMART UHD TCL	800
44502649	QLED F 55T7B SMART UHD TCL	800
44502653	LED E 85V6B SMART UHD TCL	1,000
44502650	QLED F 65T7B SMART UHD TCL	1,000
44502655	QLED F 85T7B SMART UHD TCL	1,000
44502654	LED E 75V6BSMART UHD TCL	1,000
44502651	QLED F 75T7B SMART UHD TCL	1,000

Cuponul de cumparaturi va putea fi utilizat (in termenele si conditiile stipulate in prezentul regulament) pentru achizitia de produse din toate raioanele, **exceptand: bauturile alcoolice, tutunul, pungile din plastic, contravaloarea garantiei SGR si cardurile partener Carrefour**, achizitie ce se va putea realiza in oricare dintre magazinele Carrefour indicate mai jos.

Art. 1.ORGANIZATORUL PROMOȚIEI

Organizatorul promoției „**Primești un cupon de cumpărături de până la 1000 lei la achiziția produselor TCL din gama 2024**” este “CARREFOUR ROMÂNIA” S.A., persoană juridică română, cu sediul în Strada Gara Herăstrău, Nr. 4C, Green Court, Clădirea B, Etaj 4-7, Sector 2, București, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/7766/2007, având Cod Unic de Inregistrare RO 11588780 și având ca obiect de activitate vânzarea cu amănuntul, către consumatori finali, a produselor de larg consum, în magazine de tip Hipermarket.

Campania este organizată și se desfășoară în magazinele de tip Hypermarket operate sub marca ”Carrefour”, deschise pe teritoriul României și participante în Campanie, cuprinse în lista din prezentul Regulament (denumite în continuare “Hypermarket-urile Participante”), campania este disponibilă și Online pe site-ul www.carrefour.ro, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament, și este accesibilă oricărui client al Hypermarket-urilor Carrefour, persoană fizică, care îndeplinește condițiile de la art. 2.1. și acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament.

Art. 2. DREPTUL DE PARTICIPARE

(1) Pentru magazinele de tip Hypermarket, la promoție poate participa orice persoană fizică cu vârsta de peste 18 (optzeci) ani, client al Magazinelor Participante și menționate mai jos, și care a cumpărat cel puțin un produs din cele menționate în prezentul regulament în perioada **24.04 - 31.05.2024**. Pentru site-ul www.carrefour.ro un client trebuie să aibă un cont activ creat.

(2) Pot participa la promoție angajații societății organizatoare – «CARREFOUR ROMÂNIA SA» doar dacă nu sunt în timpul programului de lucru, pot participa rudele acestora, precum și promoterii, merchandiserii, angajații firmelor colaboratoare precum și rudele acestora.

(3) Nu pot participa la promoție persoanele juridice, indiferent de natura acestora sau persoanele fizice autorizate (PFA).

Clienții se pot prezenta într-unul dintre Hipermarketurile Participante și pot accesa site-ul www.carrefour.ro de unde pot achiziționa echipamentul dorit în funcție de disponibilitatea produsului în gama fiecărui Hypermarket / [carrefour.ro](http://www.carrefour.ro).

ATENȚIE! CAMPANIA PROMOȚIONALĂ ESTE DESTINATĂ NUMAI CUMPĂRĂTORILOR PERSOANE FIZICE.

Organizatorul își rezervă dreptul de a refuza acordarea cuponului de cumpărături oricărui client cu privire la care există indicii certe sau suspiciuni că ar efectua cumpărăturile în legătură cu activitatea comercială a unei persoane juridice sau a unei persoane Fizice autorizate!

Organizatorul poate lua toate măsurile și remediile necesare pentru preveni și sancționa orice conduită frauduloasă sau abuz în ceea ce privește respectarea termenilor acestui Regulament, sau orice altă conduită ce poate afecta desfășurarea în bune condiții a activității și operațiunilor societății noastre, inclusiv limitarea dreptului de a achiziționa produsele ce fac obiectul campaniei promoționale.

Art. 3. LOCUL SI INTERVALUL ORAR DE DESFĂȘURARE

Nr.	Tip magazin	Denumire	Adresa magazine
1	HYPERMARKET	CARREFOUR ALBA IULIA	Situat în cadrul Centrului Comercial Carolina Mall, str.Alexandru Ioan Cuza, nr.2, Alba Iulia, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
2	HYPERMARKET	CARREFOUR ARAD	Situat în cadrul Centrului Comercial Arad AFI, Calea Aurel Vlaicu, Nr 14, Arad, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
3	HYPERMARKET	CARREFOUR BERCENI	Situat în cadrul Centrului Comercial Grand Arena din Bdul Metalurgiei, nr. 12-18, sector 4, București, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
4	HYPERMARKET	CARREFOUR BUZĂU	Situat în cadrul Centrului Comercial Aurora din municipiul Buzău, Bdul Unirii, nr. 232, Jud. BUZĂU, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
5	HYPERMARKET	CARREFOUR BAI A MARE	Situat în cadrul Centrului Comercial Baia Mare Value Center, Bulevardul Bucuresti, nr. 53, Baia Mare, Jud. Maramures, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.
6	HYPERMARKET	CARREFOUR BĂNEASA	Situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Feeria, din București, Șoseaua București – Ploiești, nr.44A, sector 1, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
7	HYPERMARKET	CARREFOUR BARLAD	Situat în cadrul Centrului Comercial Barlad Value Center, Bulevardul Republicii nr.320, Barlad, jud. Vaslui, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
8	HYPERMARKET	CARREFOUR BOTOȘANI	Situat în Centrul Comercial Botoșani Shopping Center din Municipiul Botoșani, str. Mihai Eminescu, nr. 2, Județul Botoșani, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
9	HYPERMARKET	CARREFOUR BRĂILA,	Situat în cadrul Centrului Comercial European Retail Park Brăila din Municipiul Brăila, DN 21, Sat Vărsătura, Comuna Chișcani, Județul Brăila, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
10	HYPERMARKET	CARREFOUR BRAȘOV "AFI"	Situat în cadrul centrului Comercial Afi Brasov, str Bulevardul 15 Noiembrie nr. 78 Brasov, zilnic pe toata de functionare a acestui hypermarket;
11	HYPERMARKET	CARREFOUR BRAȘOV	Situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Brașov, din localitatea Brașov, Calea București nr.107, Jud.Brașov, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
12	HYPERMARKET	CARREFOUR CHIAJNA "MILITARI"	Situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Militari din Comuna Chiajna, Autostrada București - Pitești, km.11,4, Județul Ilfov, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
13	HYPERMARKET	CARREFOUR CLUJ NAPOCA	Situat în cadrul Centrului Comercial Polus din Municipiul Cluj Napoca, Str. Avram Iancu, Nr. 492-500, DN 1, Județul Cluj, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

14	HYPERMARKET	CARREFOUR COLENTINA	Situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Colentina, din București, Șoseaua Colentina nr.426-426A, sector 2, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
15	HYPERMARKET	CARREFOUR COLOSSEUM	Situat în Municipiul București, Șos. Chitilei, nr. 284, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
16	HYPERMARKET	CARREFOUR CONSTANTA	Situat în cadrul Centrului Comercial TOM din Constanta, Bdul Tomis nr.391, Județul Constanța, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
17	HYPERMARKET	CARREFOUR CORBEANCA	Situat în cadrul Centrului Comercial DN1 Value Centre din Corbeanca, DN1 Value Center sos Bucuresti- Ploiesti, Km 20, loc. Corbeanca, Jud. ILFOV, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
18	HYPERMARKET	CARREFOUR CRAIOVA	Situat în cadrul Centrului Comercial Promenada Mall Craiova, Calea Severinului, nr 61, Craiova, zilnic, pe toata durata de functionare
19	HYPERMARKET	CARREFOUR DROBETA	Situat în cadrul Centrului Comercial Severin Shopping Center din Municipiul Drobeta Turnu Severin, Bdul Mihai Viteazul, nr. 78, Jud. Mehedinți, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
20	HYPERMARKET	CARREFOUR FOCȘANI	Situat în cadrul Centrului Comercial European Retail Park Focsani din Focșani, Calea Moldovei, nr. 32, Jud. VRANCEA, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
21	HYPERMARKET	CARREFOUR GALATI	Situat in cadrul Centrului Comercial Galati Shopping City, George Cosbuc, nr. 251, Jud Galati, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
22	HYPERMARKET	CARREFOUR IAȘI ERA	Situat în cadrul Centrului Comercial Era Shopping Park, din municipiul Iași, Calea Păcurari, nr. 121, Jud. IAȘI, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
23	HYPERMARKET	CARREFOUR IAȘI FELICIA	Situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Felicia din Municipiul Iași, Str. Bucium, Nr. 36, Baza 3, Județul Iași, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
24	HYPERMARKET	CARREFOUR MEGA MALL	Situat în cadrul Centrului Comercial Mega Mall, Bd. Pierre de Coubertin, nr. 3-5, Bucuresti, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
25	HYPERMARKET	CARREFOUR OBOR "VERANDA"	Situat in cadrul Centrului Comercial Veranda, Str. Ziduri Mosi nr. 23, sector 2 Bucuresti, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
26	HYPERMARKET	CARREFOUR ORADEA ERA	Situat în cadrul Centrului Comercial Era Shopping Park din municipiul Oradea, Calea Aradului, nr.62, Jud. BIHOR, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
27	HYPERMARKET	CARREFOUR ORADEA LOTUS	Situat în cadrul Centrului Comercial Lotus Center din municipiul Oradea, Str Nufarului, Nr 30, Jud. BIHOR, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
28	HYPERMARKET	CARREFOUR ORHIDEEA	Situat în cadrul Centrului Comercial ORHIDEEA din București, sector 6, Splaiul Independenței nr.210-210B, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
29	HYPERMARKET	CARREFOUR	Situat in cadrul Centrului Comercial Park Lake, Str. Liviu

		PARK LAKE	Rebreanu nr. 4, sector 3 Bucuresti, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
30	HYPERMARKET	CARREFOUR PIATRA NEAMT	Situat in cadrul Centrului Comercial Piatra Neamt Shopping City, Bd-ul Decebal, nr. 79, Piatra Neamt, Jud. Neamt, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
31	HYPERMARKET	CARREFOUR PITEȘTI	Situat în cadrul Centrului Comercial Jupiter Pitesti din Comuna Bradu, DN 65B km 6+0.72, JudețulArges, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
32	HYPERMARKET	CARREFOUR PLOIEȘTI	Situat în cadrul Centrului Comercial Ploiești Shopping City din comuna Blejoi, Jud.Prahova, DN1B, km. 6, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
33	HYPERMARKET	CARREFOUR PLOIEȘTI DEMOCRATIEI	Situat in cadrul Centrului Comercial Prahova Value Center, Strada Piata 1 Decembrie 1918 nr.1, Ploiesti, jud. Prahova, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
34	HYPERMARKET	CARREFOUR RAMNICU VALCEA	Situat in cadrul Centrului Comercial Shopping City Ramnicu Valcea, Bulevardul Regele Ferdinand, nr. 38 A, Ramnicu Valcea, Jud. Valcea, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
35	HYPERMARKET	CARREFOUR ROMAN	Situat in cadrul centrului comercial Roman Value Centre, str Mihai Viteazu, nr. 3, judetul Neamt, zilnic pe toata de functionare a acestui hypermarket;
36	HYPERMARKET	CARREFOUR SATU MARE	Situat in cadrul Centrului Comercial Satu Mare Shopping City, Strada Careiului nr. 17, Satu Mare, Jud. Satu Mare, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
37	HYPERMARKET	CARREFOUR SFANTU GHEORGHE	Situat in cadrul Centrului comercial Sepsi Value Center, Str. Lunca Oltului, nr 31-35, Sfantu Gheorghe, jud. Covasna, zilnic pe toata de functionare a acestui hypermarket, zilnic pe toata de functionare a acestui hypermarket;
38	HYPERMARKET	CARREFOUR SIBIU	Situat în cadrul Centrului Shopping City Sibiu din comuna Șelimbăr, Șoseaua Sibiului, nr.5, DN1, km 306, Jud. SIBIU, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
39	HYPERMARKET	CARREFOUR SUCEAVA	Situat în cadrul Centrului Comercial Shopping City Suceava din Municipiul Suceava, Calea Unirii, Nr. 27/27 bis, Județul Suceava, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
40	HYPERMARKET	CARREFOUR TARGOVISTE	Situat in cadrul Centrului Comercial Targoviste Value Center, Bulevardul Regele Ferdinand nr.6, Targoviste, jud. Dambovita, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
41	HYPERMARKET	CARREFOUR TARGU JIU	Situat in cadrul Centrului Comercial Shopping City Targul Jiu, Str. Termocentralei, nr. 10, Targu Jiu, Jud. Gorj, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
42	HYPERMARKET	CARREFOUR TARGU MURES	Situat in cadrul Centrului Comercial Shopping City Targu Mures, Bd. 1 Decembrie 1918 nr.242, Targu Mures, jud. Mures, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
43	HYPERMARKET	CARREFOUR	Situat in cadrul Centrului Comercial Timisoara, Calea Sagului, nr.

		TIMISOARA	100, Timisoara, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
44	HYPERMARKET	CARREFOUR UNIRII	Situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Unirii din București, Bdul Corneliu Coposu, Nr. 2, Sector 3, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
45	HYPERMARKET	CARREFOUR VULCAN	Situat in cadrul Centrului Comercial Vulcan Velus Center, Str. Mihail Sebastian nr. 88, sector 5 Bucuresti, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;
46	HYPERMARKET	CARREFOUR ZALAU	Situat in cadrul centrului Comercial Zalau Value Center, Bd. Mihai Viteazul, nr 58 B, Zalau, jud Salaj, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.

*** SORTIMENTUL POATE FI DIFERIT IN FUNCTIE DE MAGAZIN.**

Art. 4. MODALITATE DE PARTICIPARE

(1) Toți clienții Magazinelor Participante indicate la art.3 de mai sus care cumpara un produs din cele mentionate in prezentul regulament, in perioada **24.04 - 31.05.2024, achizitionare individualizata caatare pe un singur bon fiscal, primesc 1 (unu) cupon de cumpărături din valoarea bonului ce contine produse participante la campanie.**

Pe site-ul www.carrefour.ro toți clienții care achiziționează un produs participant la promoție și care se regăsește in lista produselor participante la prezenta campanie (lista detaliata în Anexa 1 a prezentului Regulament)primesc 1 (un) cupon de cumpărături din valoarea produselor participante achiziționate, **cu exceptia comenzilor platite cu voucher/vouchere, unde cuponul oferit in procent de pana la x % reducere se va calcula din valoarea produselor eligibile dupa aplicarea voucherului/voucherelor detinute de client (respectiv, dupa aplicarea voucherelor emise anterior, din prețul final al produselor) → „valabil pentru comenzile din cuponiadele unde cuponul este oferit sub forma de reducere procentuala avand x % din valoarea produs”, cuponul de cumparaturi va fi emis in contul din site doar dupa livrarea comenzii si modificarea statusului comenzii in „Livrat”.**

- (2) Cupoanele de cumpărături emise în Magazin și pe www.carrefour.ro vor putea fi folosite doar în perioada **25.04 - 30.06.2024** în oricare dintre Magazinele Participante menționate mai sus (indiferent de Magazinul Participant din care a fost obținut cuponul de cumpărături) și pe www.carrefour.ro. Cupoanele de cumpărături vor putea fi folosite pentru achiziția de produse din toate raioanele, exceptând: **bauturile alcoolice, tutunul, pungi din plastic, contravaloarea garanției SGR și a cardurilor partenere Carrefour**, achiziție ce se va putea realiza în oricare dintre Magazinele Participante indicate mai sus. Cuponul de cumpărături Carrefour este valabil doar în măsura în care produsele achiziționate și indicate pe bonul fiscal în baza căruia Clientul a primit cuponul de cumpărături Carrefour nu sunt returnate.
- (3) Pentru magazinele de tip hipermarket clientul va primi cuponul de cumpărături direct la casa de marcat unde achită produsul, acesta generându-se automat, după emiterea bonului fiscal. Pentru clientul care cumpără de pe www.carrefour.ro cuponul se va emite în contul de pe care a efectuat comanda în site doar după livrarea comenzii.
- (4) Indiferent de valoarea unui bon fiscal, în baza acestuia nu pot fi acordate mai multe cupoane de cumpărături, ci un singur cupon.
- (6) Clientul nu are dreptul să solicite contravaloarea în bani a cuponului de cumpărături (nici total, nici parțial).
- (7) În cazul în care clientul optează să returneze Organizatorului produsele achiziționate și indicate pe bonul fiscal în baza căruia a primit cuponul de cumpărături Carrefour, Clientul este obligat să returneze și cuponul primit care va fi anulat în mod automat de către Organizator. În cazul în care cuponul a fost utilizat, Organizatorul va rambursa doar diferența dintre prețul produselor achiziționate și indicate pe bonul fiscal în baza căruia a primit cuponul de cumpărături Carrefour returnate și valoarea cuponului. Înlocuirea sau repararea produsului nu afectează valabilitatea cuponului de cumpărături.

Art. 5. INFORMAREA PARTICIPANȚILOR CONFORM LEGII nr. 677/2001

- (1) Prezentul regulament stă la dispoziția oricărei persoane sau autorități interesate putând fi consultat gratuit la Departamentul Relații cu Clienții din cadrul Magazinelor Participante.
- (2) Participarea la promoție implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

Director Hipermarket,